

## ERRATA I – EDITAL N.º 58/2023-PPG/CPG/UEMA

### 1. ONDE SE LÊ:

#### 10. DO PROCESSO SELETIVO

10.1 Todas as etapas do processo seletivo serão realizadas de forma presencial na sala de aula 01 do prédio das Pós-graduações, anexo ao prédio do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas - CCSA.

10.2 O processo seletivo constará das seguintes etapas:

- **Primeira etapa:** prova escrita de caráter eliminatório e classificatório com duração de quatro horas, das 9h00min às 13h00min do dia 22/2/2024

### LEIA-SE:

#### 10. DO PROCESSO SELETIVO

10.1 Todas as etapas do processo seletivo serão realizadas de forma presencial na sala de aula 01 do prédio das Pós-graduações, anexo ao prédio do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas - CCSA.

10.2 O processo seletivo constará das seguintes etapas:

- **Primeira etapa:** prova escrita de caráter eliminatório e classificatório com duração de quatro horas, das 9h00min às 13h00min do dia 22/1/2024